CASA CORREA

CALLE BRUGUERA. CADAQUES (GERONA).

OBRA TERMINADA EN 1962.

SE TRATA DE UN APARTAMENTO EN LAS DOS ULTIMAS PLAN-TAS DE UNA CASA DE CUATRO PLANTAS, SITUADO EN EL BA-RRIO DE LA IGLESIA DE CADAQUES.

EL APARTAMIENTO TIENE ENTRADA DIRECTA POR LA CALLE TRA-SERA Y EN LA PLANTA SUPERIOR, DEBIDO AL GRAN DESNIVEL DE TERRENO EN ESTA ZONA.

PRACTICAMENTE NADA SE CONSERVO DE LA PREEXISTENTE; SIN EMBARGO, LOS MATERIALES Y SISTEMAS DE CONSTRUC-CION DE LA CASA SON MAS O MENOS LOS TRADICIONALES DEL LUGAR.

LA PLANTA SUPERIOR CONSTITUYE EL ESPACIO DETERMINATIVO DEL APARTAMIENTO. CONSISTE EN UN AMPLIO CUARTO
DE ESTAR-DORMITORIO DEL PROPIETARIO, MAS UNA TERRAZA
Y UN CUARTO DE BAÑO; EN LA PLANTA INFERIOR SE HALLAN DOS DORMITORIOS Y UN ASEO, Y LA COCINA, CON LA
ZONA COMEDOR, SITUADA EN UN ESPACIO ANEXO DE DISTRIBUIDOR.

SE HAN EMPLEADO AL MAXIMO LAS REPISAS Y ELEMENTOS DE OBRA EN SUSTITUCION DE LOS MUEBLES, QUEDANDO ES-TOS REDUCIDOS AL MINIMO DE CAMAS, TABURETES Y MESAS DE COMEDOR.

EMPLAZAMIENTO Y FECHA DE LA OBRA: DICIEMBRE DE 1962. CALLE BRUGERA, S./N. (GERONA).

PLANTAS SUPERIOR E INFERIOR DE LA VIVIENDA. VISTAS DE DISTINTOS ASPECTOS DEL INTERIOR DE LA VIVIENDA, CON LA TERRAZA, ESCALERA DE COMUNICACION Y EL AMPLIO CUARTO DE ESTAR-DORMITORIO. LOS MUEBLES, COMO SE DICE ARRIBA, QUEDAN REDUCIDOS AL MINIMO.

NO SE PUBLICA VISTA DE LA FACHADA DE LA CASA, QUE SE HA CONSERVADO EN LAS DOS PLANTAS ULTIMAS Y QUE TIENE LA TRAZA SENCILLA Y PERFECTA DE LA BUENA ARQUITECTURA POPULAR DE CADAQUES.











